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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

318 49,6 49,6 49,6
323 50,4 50,4 100,0
641 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

6 ,9 ,9 ,9
129 20,1 20,1 21,1
176 27,5 27,5 48,5
146 22,8 22,8 71,3
132 20,6 20,6 91,9
52 8,1 8,1 100,0
641 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleições para prefeito de Guarulhos. Em quem você vai votar para prefeito de 
Guarulhos em outubro ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paschoal Thomeu
2 Eloi Pieta
3 Jovino Candido
5 Altamir Vaz
14 Nefi Tales
16 No Candidato do PT
17 No Atual Prefeito
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outros candidatos
99 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

81 12,6 12,7 12,7
37 5,8 5,8 18,6
21 3,3 3,3 21,9
5 ,8 ,8 22,6
2 ,3 ,3 23,0
8 1,2 1,3 24,2
3 ,5 ,5 24,7
91 14,2 14,3 39,0

16 2,5 2,5 41,5
372 58,0 58,5 100,0
636 99,2 100,0
5 ,8

641 100,0

p2 Se a eleição para prefeito de Guarulhos fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE 
CARTÃO 2), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paschoal Thomeu (PTB)

2 Eloi Pieta (PT)
3 Jovino (PV)
5 Altamir Vaz (PPS)
12 Celsa Gonzalez (PSC)
13 Marina Angelo (PCB)
14 Nefi Tales (PST)
15 Joao Leite (PHS)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ não lembra
Total

256 39,9 39,9 39,9

107 16,7 16,7 56,6
60 9,4 9,4 66,0
8 1,2 1,2 67,2
4 ,6 ,6 67,9
5 ,8 ,8 68,6
11 1,7 1,7 70,4
11 1,7 1,7 72,1
124 19,3 19,3 91,4

55 8,6 8,6 100,0
641 100,0 100,0
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p6 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.2 ) Em relação 
ao seu voto, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta totalmente 
decidido a votar em (CITE 
O CANDIDATO MENCIO

2 O voto ainda pode 
mudar
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

350 54,6 59,8 59,8

235 36,7 40,2 100,0

585 91,3 100,0
55 8,6
1 ,2
56 8,7
641 100,0

p7 (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar no (CITE O 
CANDIDATO ESCOLHIDO NA P.2) qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) teria mais chances 

de receber o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paschoal Thomeu (PTB)

2 Eloi Pieta (PT)
3 Jovino (PV)
5 Altamir Vaz (PPS)
12 Celsa Gonzalez (PSC)
13 Marina Angelo (PCB)
14 Nefi Tales (PST)
15 Joao Leite (PHS)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

37 5,8 15,8 15,8

34 5,3 14,5 30,3
37 5,8 15,8 46,2
4 ,6 1,7 47,9
4 ,6 1,7 49,6
8 1,2 3,4 53,0
13 2,0 5,6 58,5
12 1,9 5,1 63,7
23 3,6 9,8 73,5

62 9,7 26,5 100,0
234 36,5 100,0
406 63,3
1 ,2

407 63,5
641 100,0
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p8 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de Guarulhos em outubro? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paschoal Thomeu (PTB)

2 Eloi Pieta (PT)
3 Jovino (PV)
5 Altamir Vaz (PPS)
12 Celsa Gonzalez (PSC)
13 Marina Angelo (PCB)
14 Nefi Tales (PST)
15 Joao Leite (PHS)
98 Outros candidatos
99 Não sabe/ não lembra
Total

314 49,0 49,0 49,0

39 6,1 6,1 55,1
38 5,9 5,9 61,0
5 ,8 ,8 61,8
2 ,3 ,3 62,1
1 ,2 ,2 62,2
6 ,9 ,9 63,2
5 ,8 ,8 64,0
3 ,5 ,5 64,4

228 35,6 35,6 100,0
641 100,0 100,0

p9a Você conhece Paschoal Thomeu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

637 99,4 99,4 99,4
4 ,6 ,6 100,0

641 100,0 100,0

p9b Você conhece Elói Pietá?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

475 74,1 74,1 74,1
166 25,9 25,9 100,0
641 100,0 100,0

p9c Você conhece Jovino?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

463 72,2 72,2 72,2
178 27,8 27,8 100,0
641 100,0 100,0

p9d Você conhece Altamir Vaz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

73 11,4 11,4 11,4
568 88,6 88,6 100,0
641 100,0 100,0
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p9e Você conhece Celsa Gonzalez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

55 8,6 8,6 8,6
586 91,4 91,4 100,0
641 100,0 100,0

p9f Você conhece Marina Angelo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

54 8,4 8,4 8,4
587 91,6 91,6 100,0
641 100,0 100,0

p9g Você conhece Néfi Tales?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

617 96,3 96,3 96,3
24 3,7 3,7 100,0
641 100,0 100,0

p9h Você conhece João Leite?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

311 48,5 48,6 48,6
329 51,3 51,4 100,0
640 99,8 100,0
1 ,2

641 100,0

p9aa E você votaria em Paschoal Thomeu para prefeito da cidade de Guarulhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

268 41,8 42,1 42,1
148 23,1 23,2 65,3
176 27,5 27,6 92,9

33 5,1 5,2 98,1
12 1,9 1,9 100,0
637 99,4 100,0
4 ,6

641 100,0
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p9ab E você votaria em Elói Petá prefeito da cidade de Guarulhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

131 20,4 27,6 27,6
131 20,4 27,6 55,2
154 24,0 32,4 87,6

45 7,0 9,5 97,1
14 2,2 2,9 100,0
475 74,1 100,0
166 25,9
641 100,0

p9ac E você votaria em Jovino para prefeito da cidade de Guarulhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

86 13,4 18,6 18,6
108 16,8 23,3 41,9
206 32,1 44,5 86,4

43 6,7 9,3 95,7
20 3,1 4,3 100,0
463 72,2 100,0
178 27,8
641 100,0

p9ad E você votaria em Altamir Vaz para prefeito da cidade de Guarulhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

12 1,9 16,4 16,4
13 2,0 17,8 34,2
31 4,8 42,5 76,7

12 1,9 16,4 93,2
5 ,8 6,8 100,0
73 11,4 100,0
568 88,6
641 100,0
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p9ae E você votaria em Celsa Gonzalez para prefeito da cidade de Guarulhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

11 1,7 20,0 20,0
11 1,7 20,0 40,0
28 4,4 50,9 90,9

3 ,5 5,5 96,4
2 ,3 3,6 100,0
55 8,6 100,0
586 91,4
641 100,0

p9af E você votaria em Marina Angelo para prefeito da cidade de Guarulhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

10 1,6 18,5 18,5
18 2,8 33,3 51,9
20 3,1 37,0 88,9

4 ,6 7,4 96,3
2 ,3 3,7 100,0
54 8,4 100,0
587 91,6
641 100,0

p9ag E você votaria em Néfi Tales para prefeito da cidade de Guarulhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

36 5,6 5,8 5,8
55 8,6 8,9 14,7
497 77,5 80,6 95,3

22 3,4 3,6 98,9
7 1,1 1,1 100,0

617 96,3 100,0
24 3,7
641 100,0
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p9ah E você votaria em João Leite para prefeito da cidade de Guarulhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

37 5,8 11,9 11,9
83 12,9 26,7 38,6
129 20,1 41,5 80,1

44 6,9 14,1 94,2
18 2,8 5,8 100,0
311 48,5 100,0
329 51,3
1 ,2

330 51,5
641 100,0

p11 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

11 1,7 1,7 1,7
84 13,1 13,1 14,8
218 34,0 34,0 48,8
78 12,2 12,2 61,0
235 36,7 36,7 97,7
15 2,3 2,3 100,0
641 100,0 100,0

p12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando 
Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
12 Zero
99 Não sabe
Total

24 3,7 3,7 3,7
34 5,3 5,3 9,0
37 5,8 5,8 14,8
65 10,1 10,1 25,0
119 18,6 18,6 43,5
51 8,0 8,0 51,5
43 6,7 6,7 58,2
43 6,7 6,7 64,9
11 1,7 1,7 66,6
24 3,7 3,7 70,4
171 26,7 26,7 97,0
19 3,0 3,0 100,0
641 100,0 100,0
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p13 Na sua opinião o prefeito Jovino Cândido da Silva está  fazendo  um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

28 4,4 4,4 4,4
119 18,6 18,6 22,9
268 41,8 41,8 64,7
43 6,7 6,7 71,5
69 10,8 10,8 82,2
114 17,8 17,8 100,0
641 100,0 100,0

p14 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Jovino Cândido da Silva?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Não sabe
Total

15 2,3 2,3 2,3
25 3,9 3,9 6,2
44 6,9 6,9 13,1
57 8,9 8,9 22,0
155 24,2 24,2 46,2
50 7,8 7,8 54,0
50 7,8 7,8 61,8
61 9,5 9,5 71,3
10 1,6 1,6 72,9
38 5,9 5,9 78,8
61 9,5 9,5 88,3
75 11,7 11,7 100,0
641 100,0 100,0

p30 Na sua opinião, o presidente da República tem muita responsabilidade, um pouco 
de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade por irregularidades cometidas por 

seus assessores mais próximos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muita
2 Um pouco
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

257 40,1 40,1 40,1
202 31,5 31,5 71,6
126 19,7 19,7 91,3
56 8,7 8,7 100,0
641 100,0 100,0
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p31 Você tomou conhecimento sobre o suposto envolvimento do ex-secretário geral da 
Presidência, Eduardo Jorge Caldas Pereira em desvios de verbas de obras públicas e outras 

irregularidades?  (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

57 8,9 8,9 8,9

174 27,1 27,1 36,0

87 13,6 13,6 49,6

323 50,4 50,4 100,0

641 100,0 100,0

p32 Eduardo Jorge, ex-secretário geral da Presidência e um dos mais próximos assessores do 
presidente da República, está sendo acusado de envolvimento em desvio de verbas públicas e 

outras irregularidades. E o presidente Fernando Henrique Cardoso, na sua opin

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está envolvido
2 Não está envolvido
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

281 43,8 43,8 43,8
172 26,8 26,8 70,7
10 1,6 1,6 72,2
178 27,8 27,8 100,0
641 100,0 100,0

p33 Você é a favor ou contra a convocação de uma CPI (Comissão Parlamentar de 
Inquérito) para investigar o envolvimento de integrantes do governo federal nessas 

supostas irregularidades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

540 84,2 84,2 84,2
29 4,5 4,5 88,8
28 4,4 4,4 93,1
44 6,9 6,9 100,0
641 100,0 100,0
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p34 (LEIA DEVAGAR) A justificativa do presidente Fernando Henrique Cardoso para ter assinado 
um pedido de verbas para uma obra com irregularidades é de que nem sempre tem condições de 

ler tudo o que assina, já que passa por suas mãos todos os dias uma grande

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O presidente age de 
maneira correta ao passar 
algumas respon
2 O presidente age de 
maneira incorreta ao fazer 
isso, já que
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

117 18,3 18,3 18,3

474 73,9 73,9 92,2

5 ,8 ,8 93,0
45 7,0 7,0 100,0
641 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outros partidos
99 Não sabe
Total

56 8,7 8,7 8,7
141 22,0 22,0 30,7
5 ,8 ,8 31,5
3 ,5 ,5 32,0
3 ,5 ,5 32,4
1 ,2 ,2 32,6
9 1,4 1,4 34,0
39 6,1 6,1 40,1
366 57,1 57,1 97,2
17 2,7 2,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

641 100,0 100,0

p18 Você vota no mesmo bairro em que você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

308 48,0 48,1 48,1
330 51,5 51,6 99,7
2 ,3 ,3 100,0

640 99,8 100,0
1 ,2

641 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

104 16,2 16,2 16,2

219 34,2 34,2 50,4

94 14,7 14,7 65,1
70 10,9 10,9 76,0
121 18,9 18,9 94,9
15 2,3 2,3 97,2
17 2,7 2,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

641 100,0 100,0

rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou 
no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 302,00
2 De R$ 303,00 até R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 até R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 até R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 até R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 até R$ 
7.550,00
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

347 54,1 54,6 54,6
90 14,0 14,2 68,8

107 16,7 16,9 85,7

63 9,8 9,9 95,6

20 3,1 3,1 98,7

4 ,6 ,6 99,4

4 ,6 ,6 100,0
635 99,1 100,0
6 ,9

641 100,0
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rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 302,00
2 De R$ 303,00 até R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 até R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 até R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 até R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 até R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

142 22,2 22,4 22,4
64 10,0 10,1 32,4

139 21,7 21,9 54,3

176 27,5 27,7 82,0

68 10,6 10,7 92,8

24 3,7 3,8 96,5

5 ,8 ,8 97,3
17 2,7 2,7 100,0
635 99,1 100,0
6 ,9

641 100,0

renda1 RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Até 10 S.M.
2,00 Mais de 10
Total

Omisso Sistema
Total

521 81,3 84,3 84,3
97 15,1 15,7 100,0
618 96,4 100,0
23 3,6
641 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

2 ,3 ,3 ,3
4 ,6 ,6 ,9
19 3,0 3,0 3,9
17 2,7 2,7 6,6
18 2,8 2,8 9,4
18 2,8 2,8 12,2
17 2,7 2,7 14,8
21 3,3 3,3 18,1
19 3,0 3,0 21,1
21 3,3 3,3 24,3
18 2,8 2,8 27,1
25 3,9 3,9 31,0
10 1,6 1,6 32,6
18 2,8 2,8 35,4
23 3,6 3,6 39,0
11 1,7 1,7 40,7
15 2,3 2,3 43,1
21 3,3 3,3 46,3
14 2,2 2,2 48,5
17 2,7 2,7 51,2
10 1,6 1,6 52,7
18 2,8 2,8 55,5
18 2,8 2,8 58,3
14 2,2 2,2 60,5
15 2,3 2,3 62,9
12 1,9 1,9 64,7
18 2,8 2,8 67,6
13 2,0 2,0 69,6
11 1,7 1,7 71,3
12 1,9 1,9 73,2
13 2,0 2,0 75,2
10 1,6 1,6 76,8
11 1,7 1,7 78,5
5 ,8 ,8 79,3
13 2,0 2,0 81,3
7 1,1 1,1 82,4
7 1,1 1,1 83,5
10 1,6 1,6 85,0
11 1,7 1,7 86,7
8 1,2 1,2 88,0
8 1,2 1,2 89,2
3 ,5 ,5 89,7
6 ,9 ,9 90,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
67
68
69
70
71
74
77
78
80
Total

6 ,9 ,9 90,6
8 1,2 1,2 91,9
7 1,1 1,1 93,0
3 ,5 ,5 93,4
9 1,4 1,4 94,9
3 ,5 ,5 95,3
7 1,1 1,1 96,4
8 1,2 1,2 97,7
3 ,5 ,5 98,1
3 ,5 ,5 98,6
2 ,3 ,3 98,9
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,2
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,5
2 ,3 ,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

641 100,0 100,0
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